
Pomůcky pro prvňáčky 
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 

protože se přiblížil velký den a z Vašich předškoláčků se stanou 1. září 

školáci, píši Vám informace ohledně vybavení dětí do první třídy. 

 

Všichni prvňáčkové dostanou první den ve škole balíček 
od města, který obsahuje: 

 stíratelnou tabulku + fix; 

 barevné papíry; 

 modelínu; 

 vodové barvy; 

 bezpečnostní kelímek (nevylévací); 

 pastelky voskové, trojboké – 12 barev. 

 

Dále každý prvňáček dostane sadu učebnic. 

 Všechny pracovní sešity včetně Živé abecedy zůstanou dětem na památku, Slabikář a 
čítanku budou děti na konci školního roku vracet. 

 Pracovní sešity, písanky a sešity nakoupí škola a hradit je budou rodiče. Od školy 
dostanou rodiče 200 Kč příspěvek. 

Navíc dostanou děti dárky od některých firem, které spolupracují se školou a od krajského 

úřadu HK. Již víme, že to budou mimo jiné pevné desky na sešity formátu A4.  

Potřeby, které zajistí rodiče: 

 školní aktovku; 

 jednopatrový rozkládací penál; 

 úkolníček pro 1. třídu; 

 pastelky dřevěné 12 barev – trojboké; 

 2 trojhranné obyčejné tužky č. 2; 

 malé pravítko, které se vejde do penálu; 

 gumu; 

 ořezávátko; 

 nůžky školní kulaté – pro leváka či praváka; 

 lepicí tyčinku (malou - do penálu); 

 štětec vlasový, kulatý, velikost 8; 



 štětec plochý, velikost 12; 

 kufřík na výtvarné potřeby (nebo krabici od bot); 

 pracovní starou košili nebo zástěru; 

 1x papírové kapesníčky (vytahovací z krabičky); 

 bačkory a sáček na bačkory; 

 věci na tělesnou výchovu: 

- do tělocvičny kraťasy, tričko, sportovní boty se světlou neklouzavou podrážkou; 

- na cvičení venku tepláky, bundu a botasky; 

- švihadlo a tenisový míček. 

(Boty na cvičení pořiďte prosím takové, aby dítěti držely na noze.) 

 

VŠECHNY POMŮCKY PROSÍM PODEPIŠTE! 

Pero TORNÁDO budou potřebovat děti až v prosinci (2 ks). 

V září budu vybírat  peníze do třídního fondu - na sešity, pracovní sešity, obaly, čtvrtky, školní 
akce (divadla, koncerty a pod.). Částka bude ve výši 800 Kč. 

  

Na úvodní schůzce se sejdeme 3. září - ve čtvrtek; čas ještě upřesníme. Na této schůzce 
budeme mluvit o naší společné práci v 1. třídě. 

Budete-li mít nějaké dotazy, můžete mě kontaktovat na mailové adrese: 

 smejcova.jana@zs-liban.cz. 

 

Přeji dětem i Vám krásné prázdniny! Uvidíme se v úterý, 1.září 2020, v 7.45 ! 

Těším se na naši společnou práci! 

                                                                                  

                                                                                      Jana Šmejcová, 

                                                                                   třídní učitelka 1. třídy. 
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